

# 该如何打理大额存款

在银行工作十几年的老员工告诉我,如果有100万,首先考虑的不应该是钱贬值的问题,更应该考虑的是怎么在保证本金不亏损的前提下获得持续稳定的收益。我在银行工作多年,接触了不少存款超过100万的人,也和他们打过不少交道,发现拥有100万存款和拥有100万资产可不是同一种概念,能拥有100万存款的人,其资产必然不少于100万,而拥有100万资产的人,可能连10万的存款都拿不出来。

## 银行存款保险

没去过银行存钱,或者对银行不了解的客户,很多人都不知道“银行存款保险”这个制度,这个制度是2015年开始实施的,目的是为了保障存款人的存款安全。根据存款保险制度要求,银行等金融机构必须参加存款保险,参加存款保险后的银行,假设未来破产了,存款人在这家银行的存款加利息只要不超过50万元,都能得到国家全额的赔偿。为什么设定这个赔付额度为50万元呢?因为在当时经过市场调查,存款在50万元以下的人,占了银行存款客户的99.63%,意味着绝大多数人的存款都能得到全额保障,不会损失。以上数据表明存款超过50万元的人只占了所有存款人数的0.37%,而根据郎咸平教授2019年公布的统计数据显示,中国有5.6亿人的存款为0,也就是说,存款超过50万元的人,人数大约占我国人口0.2%左右,那么存款超过100万的人,

毫不夸张地说,应当算是千里挑一,凤毛麟角一样的存在了。

## 道听途说的通货膨胀

谈到货币贬值,必然会和通货膨胀相关联。很多人道听途说,人云亦云,别人说每年的通货膨胀是7%,他也听说通胀是7%。举个例子:假设你有100万元的现金,而通货膨胀率每年是7%,那么10年后你这100万的价值就会变成了50万元,20年后的价值就变成了25万元。真要维持这么高的通货膨胀水平,谁还敢来中国投资?所以,我们要相信我们的国家有能力,有办法控制物价稳定,同时,我们应当以事实为根据,不经过调查,是没有发言权的。

从我国近10年来的通货膨胀数据看,总体平稳,除了2020年因为受疫情影响通货膨胀率达到了5%以上,总的通过膨胀率大致围绕在2.5%上下浮动。另外,大家感觉到物价上涨,其实主要还是因为近年来国家发展良好,产生了越来越多的



高消费品,而且大家的收入也逐渐提高,所以会有物价上升、货币贬值的感觉。

## 如何防止钱贬值

要防止自己的钱贬值,必然要合理规划这笔钱。

第一,投资房产说。如果100万存款拿去买房产,按照当前我国的房价水平,只能在一些三四线城市全款买到房子,或者购买二线城市位置地段相对较偏的房产。但是,前几年房价涨了很多,谁能保证今后房价还能涨,而且现在有些银行开始拒绝以铺面来申请抵押贷款。所以,投资房产还是得谨慎。

第二,理财产品说。目前市场上的理财产品多数年化收益在4%左右,通常年化收益率在2%-3%的理财产品会显示中低风险提示,而4%-5%则会显示中风险提示。作为一个投资比较保守的人,连3%的收益率其实都能有风险,而且这个年化收益率还是一个不确定的收益,现在大多数理财产品都是不保本的。

因此,选择理财产品,也得擦亮眼睛。

第三,余额宝说。很多人说,把钱放在余额宝比放在银行存款要高。专门进研究余额宝数据后发现,7日年化收益率在2.35%左右,而选择近一年来年化收益率数据看,有近半年的7日年化收益率是低于1.8%的,最低的时候,甚至在1.37%附近。所以,余额宝应对零钱而言是不错的选择,但对大额现金并不适合。

第四,大额存单说。很多人会选择银行的大额存单,主要是因为它既安全,又可靠,而且收益稳定。在四大行存款,三年期利息能达到3.25%,而在一些商业银行,5年期的大额存单甚至更高,保本保收益,而且还能跑赢通胀,比较适合性格谨慎的朋友。

其实,温和的通货膨胀,会引起轻微的物价上涨,而这对我国的经济发展有好处,国家富强,我们的生活水平自然也会得到提高。但总之,打理资金只要记住一句话:宁愿少赚也比亏掉本金强。

(来源:转自网络)

## 全球股市行情

	名称	最新价	涨跌幅	昨收价	最新行情时间
美洲股市	● 纳斯达克	12871.53	3.06%	12488.93	2022-04-29 04:00:00
	● 标普500	4287.50	2.47%	4183.96	2022-04-29 03:59:55
	● 道琼斯	33916.39	1.85%	33301.93	2022-04-29 03:59:55
欧洲股市	● 荷兰 AEX	705.93	1.38%	698.20	2022-04-28 23:30:00
	● 德国 DAX30	13979.84	1.35%	13822.16	2022-04-28 23:54:57
	● 欧洲斯托克50	3777.02	1.13%	3731.95	2022-04-28 23:49:58
亚洲股市	● 国企指数	7221.85	4.38%	6918.62	2022-04-29 15:09:40
	● 中小100	7613.63	4.24%	7303.67	2022-04-29 15:09:03
	● 创业板指	2319.14	4.11%	2227.65	2022-04-29 15:09:03
	● 深证成指	11021.44	3.69%	10628.92	2022-04-29 15:09:03
	● 恒生指数	20922.09	3.19%	20276.17	2022-04-29 15:09:40
	● 上证指数	3047.06	2.41%	2975.48	2022-04-29 15:09:36

## 在美上市中概股4月28日收盘涨幅排行榜(前六位)

名称	股票代码	最新价格(美元)	涨跌幅	交易所
彩色星球科技	CSCW	0.183	8.46%	纳斯达克
安派科	ANPC	0.402	9.03%	纳斯达克
途牛	TOUR	0.772	2.22%	纳斯达克
欧朋公司	OPRA	6.332	1.73%	纳斯达克
苏轩堂	SXT	0.231	5.00%	纳斯达克
洪恩教育	IH	3.031	3.48%	纽交所

## 一天中哪个时段买股票最合适?

仲德

买股票的最佳时间和打新股的最佳时间正好相反,股票的正式交易时间是上午的9:30-11:30分和下午的13:00-15:00,合计交易时间是4个小时,但是如果算上盘前的集中竞价阶段,大概是4小时15分。

对于股票来说,最佳的交易时间是:上午的最佳交易是9:30-10:00之间,一般来讲,如果当天大盘表现强势,那么在早盘的集合竞价阶段就会比较火爆,所以,当天热门的股票如果选择抢筹的话,都会在开盘最短的时间内完成,如果想博热门股,这个时间段应该重视;如果当天明显低开,同样开盘也是相对有利的卖出机会,如果形成单边下跌,通常开盘可能卖出损失相对较少。

下午的最佳交易是14:30-15:00之间,操作更准确点是14:40以后,因为这个时间段当天走势基本已经成型,绝大部分股票股价不会有太大波动了,这个时候买入自己心仪的标的,基本不会

承受盘中突然间下跌的风险。

为什么打新股和买股票的时间段正好相反呢,打新股除了个人运气之外,还有就是时间段的选择,一般来讲最佳的买入或者卖出时间盯盘的人比较多,打新股的人也相对较多,但是比如10:30左右,下午的14:00左右相对关注大盘的人就比较少,这个时候打新股相对机会好一些。

其实,不管是从年度来说,月度来说,周度来说,还是每天的时间段都有所不同,只有经常总结规律,才能选择好恰当的时间买入占得先机。

